



南风缓缓吹 气温慢慢升

晚报讯 (记者 王萍) 昨日, 预计的大风天气似乎融化在了浓浓的春意中, 但气温确实稍有下降, 好在阳光不错, 体感温度不算太低。今日起, 气温将随着南风吹拂缓缓回升, 7日, 最高气温将升至12℃, 周末就可以出门去踏青了。

市气象部门预报: 今天全市天气晴间多云, 南风2—3级, 最低气温-2℃, 最高气温7℃。预计: 6日全市天气晴转多云, 南风2—3级, 气温-1—9℃; 7日全市天气多云, 南风2—3级, 气温1—12℃。

昨日下午4时许, 省环境监测网站上数据显示, 几天的

大风天气过后, 我市空气质量不错, 喜欢外出锻炼身体的市民可以稍稍放心了。具体为, 市中区政府空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 污水处理厂空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 市环保局空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 薛城区环保局空气

质量等级为良, 首要污染物为PM10; 峄城区政府空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 台儿庄区环保局空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 山亭区环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM10; 高新区空气质量等级为良, 首要污染物为PM10。

打击私屠滥宰 加强排查监管 严格定罪处罚

对危害肉品安全行为说不

晚报讯 (记者 岳娜) 为了保证百姓“舌尖上的安全”, 我省日前下发《关于打击私屠滥宰等危害肉品质量安全违法犯罪活动的公告》, 要求各相关部门严厉打击私屠滥宰等危害肉品质量安全违法犯罪行为, 鼓励、保护广大群众积极举报涉生猪肉等畜禽养殖、屠宰和生鲜肉类违法犯罪活动。市畜牧兽医部门接到《公告》后, 进行了“百日行动”, 同时加强排查监

督管理, 严厉打击食品安全违法犯罪。

《公告》要求, 不属于定点从事生猪屠宰活动的, 依法予以取缔, 没收生猪、生猪产品、屠宰工具和设备以及违法所得, 并处货值金额3倍以上5倍以下的罚款; 情节严重的, 依照《刑法》规定以非法经营罪定罪处罚。在生猪养殖、屠宰过程中, 注射沙丁胺醇等国家禁止使用的“瘦肉精”等成分药物

的, 依照《刑法》规定以生产、销售有毒、有害食品罪定罪处罚。同时, 猪定点屠宰(场)、其他单位或者个人对生猪、生猪产品注水或者注入其他物质的, 依法没收注水或者注入其他物质的生猪、生猪产品、注水工具和设备以及违法所得, 并处货值金额3倍以上5倍以下的罚款; 情节严重的, 依照《刑法》第一百四十条的规定以生产、销售伪劣产品罪定罪处罚。

对于生产、销售属于病死、死因不明或者检验检疫不合格, 或者国家为防控疾病等特殊需要明令禁止的畜、禽、兽、水产动物及其肉类、肉类制品的, 认定为《刑法》规定的“足以造成严重食物中毒事故或者其他严重食源性疾患”, 将依照《刑法》, 以生产、销售不符合安全标准的食品罪定罪处罚。

我市成行政执法监督改革首批试点

晚报讯 (记者 张琛) 省政府法制办、省编办日前联合印发《关于开展行政执法监督体制改革试点工作的意见》, 部署全省行政执法监督体制改革试点工作, 确定济南、淄博、枣庄、济宁、临沂、德州6个设区的市和省公安厅、省水利厅、省食品药品监管局为第一批试点单位。

《意见》要求, 第一批试点单位今年年底前完成试点任务, 2016年3月底前形成全省可复制、可推广的改革成果。按照依法实施、因地制宜、改革创新的原则, 重点在健全行政执法监督体制、完善行政执法监督配套制度、创新行政执法监督的方式和方法、强化考核惩处机制等方面进行改革探索, 逐步实现一级政府明确一个监督机构、一个部门明确一个监督机构的监督体制。

水中竞技

为迎接第三届全国智力运动会, 3月1日, 枣庄市第五届全面健身运动会“东方怡源”温泉游泳达标友谊赛开赛, 6支代表队共150余人参加了本次比赛。
(记者 马高超 摄)

劳动保障监察 书面审查启动

晚报讯 (记者 岳娜) 为及时掌握全市用人单位遵守劳动保障法律、法规、规章情况, 维护劳动者的合法权益, 我市日前决定在全市范围内开展2015年劳动保障监察书面审查工作。审查范围包括我市行政区域内各类用人单位, 含各类企业、机关事业单位、民办非企业单位及组织等。审查的内容是用人单位2014年度遵守人力资源和社会保障法律法规的情况。

此书面审查工作从3月2日开始, 到4月底结束, 各区(市)将同步进行。审查分两个阶段进行: 用人单位自查阶段(3月2日至3月15日)和集中审查阶段(3月16日至4月30日)。对存在劳动保障违法行为的用人单位, 要依法下达《责令改正指令书》, 责令限期整改; 有严重违法行为的, 依法立案处理。书面审查结束后, 要对用人单位进行守法诚信等级评定, 并通过适当方式予以通报或表彰。各用人单位要严格按照要求参审, 对不按要求报送材料, 隐瞒事实真相, 出具伪证或者隐匿、毁灭证据的, 依据《劳动保障监察条例》规定, 由行政部门视情节依法处以罚款。

山亭“春风” 带600人找到工作

晚报讯 (记者 焦兴田) 山亭区2015“春风送岗”大型人才招聘洽谈会日前启动。活动当日, 共有35家区内外企业进场招聘, 提供就业岗位5000余个, 吸引2000余人进场求职, 达成就业意向600余人。

今年首场进场招聘的35家企业中, 只有3家外地企业, 32家区内企业提供岗位4500余个, 涵盖缝纫车工、机械电子、食品加工、管理营销、餐饮服务20余类专业, 占总岗位的90%。普工月薪大多在2000—3500元之间, 技术工人约在2500—4000元之间, 同比增幅都超过了10%。一线蓝领熟练工人供不应求, 不少企业开出高薪, 许以优厚福利待遇以吸引拥有一技之长的返乡农民工。



咱有服务台商台胞十措施

晚报讯 (记者 孔浩) “现在往来海峡两岸方便多了, 咱们市出台的十项服务措施, 让这些台商感到特别温暖。”台胞郁女士说。据悉, 为优化我市招商引资和营商环境, 提升服务台商台胞的工作效能, 根据公安部、省公安厅有关规定, 结合我市实际, 市公安部门日前出台了服务台商台胞十项措

施。这十项服务措施是: 缩短台胞证件审批时限, 由原来的7个工作日缩短至5个工作日内完成, 对于有设备抢修、探病、奔丧等紧急事务的台胞, 实行急事急办、特事特办; 简化台湾居民来往大陆签证手续, 适当延长台胞来往大陆签证、居留签证有效期; 实行台胞签证注

件办理预约服务、代办服务和上门服务; 实行台胞申报临时住宿登记及签证预申请网上办理; 优化车驾管业务办理服务, 设立台商台胞服务窗口, 推行“一站式”办理, 对需办理大量业务的台资企业开通“绿色通道”, 提供预约服务和上门服务; 提供道路交通通行便利, 对进入枣庄市旅游、公务、交流学

习的台商台胞车辆, 现场发现的轻微交通违法行为以教育、提示为主, 及时处理放行; 简化消防行政审批程序; 提升消防审批质量和办事效率; 及时妥善处置涉台商台胞案(事)件, 维护台胞、台商的合法权益; 加强台资企业内部和周边安全防范, 及时整改各类安全防范, 提供良好的治安环境。

滕州今年新增港湾式公交站点74个

这些站点公交车停靠不占道了

晚报讯 (特约记者 金亮) 3月2日, 滕州市交通运输部门透露, 为解决城市拥堵, 加快公交车辆更新和线路优化, 该市将在今年新增37处74个港湾式公交站点。

“从前, 无论在滕州什么地方, 只要有3辆公交车同时靠站, 肯定会造成拥堵。自从有了港湾式公交站点, 这一情况

就得到了大大的改善。”市民张翠云的一番话, 道出了很多人的心声。“去年滕州在善国路、龙泉路等路段建设了港湾式公交站点, 由于整体造型美观、候车体验好, 并且能有效减轻城区主干道的交通压力, 减少安全隐患, 得到了市民认可, 这也正是我们今年继续加大力量建设港湾式公交站点的个主要

原因。”相关工作人员表示。这37处港湾式公交站点分为12处红荷路港湾式公交站点以及25处城区港湾式公交站点。12处红荷路港湾式公交站点分别为, 姜屯、李店、休城、十里岗、大市庄、小坞、郁郎、滨湖古镇、古村、岗子、滨湖派出所、红荷湿地景区。25处城区港湾式公交站点为, 塔寺路4处: 滕

州市公安局、翔宇经典、龙腾花园、中央城; 北辛路11处: 华海集团、奥体花园、体育中心、通盛花园、状元府、苹果花园、政务中心、滕州市法院、星尚城、长途汽车站、明雨茶叶; 平行路10处: 农机公司、鲁东小区、清河尚城、肾病医院、美铭佳苑、馍馍庄小区、汽车西站、华兴公司、金城小区、矿山医院。